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PD Sociální zázemí řidičů Dubina, stanovisko k dokumentaci pro vydání společného 
územního rozhodnutí a stavebního povolení 

 

Vážený pane Vašica, 

 

na základě posouzení Vámi dodaných podkladů Vám níže předkládáme naše stanovisko k předložené 
projektové dokumentaci. 

Předložený projekt řeší výstavbu budovy, sloužící jako zázemí pro zaměstnance DPO, resp. kancelář 
dispečera, denní místnost pro řidiče vč. sociálního zázemí. Dále výstavbu veřejných toalet. K oběma 
objektům se budou zřizovat nové přípojky vodovodní, elektrické, kanalizací splaškových vod a dešťových 
vod.  

 

Sdělujeme, že stavba tak jak je, není v doteku se sítěmi a technickým vybavením signalizačního zařízení 
SSZ v naší správě. 
 

Za správu IZ, upozorňujeme, že stavba je v blízkosti se sítěmi a technickým vybavením informačního 
systému tzv. inteligentních zastávek (IZ) v naší správě.  
 
Za správu IZ požadujeme, aby technické řešení a technologie výstavby neomezovaly případné opravy, 
resp. výměnu technického vybavení i kabelů IZ. Práce spojené s realizací díla a jeho součástí, zejména ve 
vztahu ke stávajícím inženýrským sítím, je nutno provádět tak, aby nedošlo jak k poškození existujících 
kabelů IZ, tak k poškození stávajícího technického vybavení. Výkopy v blízkosti kabelů musejí být 
prováděny ručně a o zahájení prací je nutno informovat správce IZ. Před zahájením prací je nutno tyto sítě 
vytýčit. Pokud by došlo k poškození kabelů, nebo zařízení IZ, je nutno také kontaktovat správce, na vlastní 
náklady zajistit opravu a opravené části IZ správci řádně předat. V případě nutnosti provedení 
pohotovostního zásahu jak ze strany správce IZ, tak ze strany provozovatele systému IZ, z důvodu 
poškození IZ při provádění prací spojených s realizací stavby, budou náklady na provedení údržby 
uplatněny na původci závady. Budou-li technická zařízení IZ demontována (sloupy, panely), musejí být 
demontována tak, aby nedošlo k jejich poškození a byla možná jejich opětovná instalace, resp. repase a 
montáž. Před demontáži je nutno kontaktovat majetkového správce a provozovatele systému inteligentních 
zastávek na území města Ostravy, společnost Koordinátor ODIS s. r. o. se sídlem Na Hradbách 1440/16, 
Moravská Ostrava, 702 00 Ostrava, a dohodnout způsob a místo uložení demontovaných zařízení.  
 
Provozovatel systému požaduje zachování přístupu k jištění IZ. 

Peter Mark s.r.o. 
Martin Vašica 
Josefská 516/1 
602 00 Brno – město  
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Realizované dílo musí splňovat požadavky platných technických norem a předpisů, zejména ČSN 33 4050 
Předpisy pro podzemní sdělovací vedení a částečně pak normy ČSN 73 6005 Prostorové uspořádání 
vedení technického vybavení a ČSN 73 6006 Výstražné fólie k identifikaci podzemních vedení technického 
vybavení.  

 

Ostravské komunikace, a.s. jsou povinnou osobou dle zákona č. 181/2014 Sb., §3, odst. f) pro provoz SSZ. 
Z tohoto důvodu jsou jednotlivé komponenty SSZ včetně sítí chráněnými aktivy kybernetické bezpečnosti. 

Předávání informací o těchto aktivech je omezeno podmínkami zákona č. 181/2014 Sb. a vyhláškou  
č. 82/2018 Sb. 

 

Za správu DZ připomínáme, že dopravní značení na místních komunikacích v naší správě (ul. Horní), 
jak přechodné po dobu výstavby, tak případně trvalé po dokončení realizace díla, musí být před vlastní 
instalací řádně projednáno a schváleno v dopravní komisi při OD MMO, provedeno dle platných 
technických norem, TP65 a TP133, a hrazeno investorem. Nově instalované trvalé dopravní značení musí 
být správci řádně předáno. Případně poškozené dopravní značení musí být uvedeno do původního stavu 
a rovněž správci řádně předáno 

 

Za předpokladu dodržení výše uvedených podmínek souhlasíme za správu SSZ, IZ a DZ s vydáním 
společného územního rozhodnutí a stavebního povolení. 

 

Toto vyjádření má platnost dva roky ode dne vydání a nenahrazuje vyjádření jiných správců 
naší společnosti. 

 

S pozdravem 

 Ing. Miloš Novák 
 místopředseda představenstva 


		2024-06-11T10:05:08+0200




